
1000e SALE Angebote jetzt auch 
auf moemax.de
1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 04. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. 
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

   
  

 

MwSt. 
entspricht 

einem Nach-
lass von 
15,96%

1)

geschenkt
MwSt.
19%

für BonusClub Mitglieder 
und die, die es noch 

werden wollen

Wenn deine Möbel nicht mehr  zu deinem Leben passen,hol dir neue beim Winter SALE!

-70%bis
SALE

555,-
Boxspringbett „BARI“ 
ca. 160/200cm
Nähere Infos auf Seite 02.

UVP 1.704,- -67%

mömax Stoffauswahl

(05320015/11)

20,-
Nachttisch  
„LASSE“

UVP 67,-

-70%

(79920016)

25,-
Bettdecke „FABI“

UVP 59,99

-58%

100% FEDERN
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1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 04. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. 
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE01-5-b     02/03

8  SCHWEBETÜRENSCHRANK “JOKER”, Artisan Eiche 
Nachbildung/Weiß, inkl. 10 Einlegeböden,  
2 Kleiderstangen, B/H/T: ca. 312/226/61cm 599,-  
oder ca. 267/226/61cm 499,- (25220276/03-04) 
BOXBETT „MAYA-D“, Stoffbezug: hellgrau, Matratze: 
9-Zonen Taschenfederkern, Härtegrad: H3+H3,  
inkl. Komfortschaumtopper, Bettkasten, Liegefläche:  
ca. 180/200cm 999,- oder ca. 160/200cm 799,- NACHT-
KÄSTCHEN “RALOS”, Stoffbezug: hellgrau, 3 Laden,  
inkl. Soft-Close-System, Beleuchtung und USB-Anschluss, 
B/H/T: ca. 48/56/46cm 219,- BETTBANK “MAYA-D”, 
Stoffbezug: hellgrau, aufklappbar mit Stauraum, inkl. 
Sitzauflage, B/H/T: ca. 141/52/51cm 199,- (15230003/01-04) 
 Farb- und Stoffauswahl zum individuellen  
Preis erhältlich

4  SCHWEBETÜRENSCHRANK „QUADRA“, Artisan Eiche 
Nachbildung/Champagner Glas, Griffleiste: Metall,  
inkl. 6 Einlegeböden, 3 Kleiderstangen,  
B/H/T: ca. 271/229/57cm 799,- (03800858/09)

6  SCHWEBETÜRENSCHRANK „INCLUDO GLAS“,  
Vulkan/Glas hellgrau, Griffleiste: Metall schwarz,  
inkl. Zubehör, bestehend aus: T-Einteilung, 10 Einlege
böden, 3 Kleiderstangen, 2 Innenladen, inkl. Soft- 
Close-System, Türdämpfung, B/H/T: ca. 298/222/68cm 
1.349,- oder ca. 249/222/68cm 1.199,- (05310179/01,04)

1.199,-
6 | Schwebetürenschrank 
„INCLUDO GLAS“ 
ca. 249/222/68cm

UVP 2.835,- -57%
7  BOXSPRINGBETT „PALACE“, Stoffbezug: beige, Box: 
Bonellfederkern, Matratze: 7-Zonen Taschenfederkern, 
Härtegrad: H2, Komfortliegehöhe: ca. 65cm, inkl. Kalt-
schaumtopper, Bettkasten, Liegefläche: ca. 180/200cm 
1.499,- oder ca. 160/200cm 1.299,- (23070293/01-02) 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

1.299,-
7 | Boxspringbett 
„PALACE“ 
ca. 160/200cm

UVP 3.307,- -60%

3  BOXSPRINGBETT „RUNNER“, Stoffbezug: grau, Box: 
Bonellfederkern, Matratze: 7-Zonen Taschenfederkern, 
Kopfteil mit Steppung, inkl. Topper, Bettkasten,  
Liegefläche: ca. 120/200cm 555,- ca. 140/200cm 599,- 
oder ca. 100/200cm 499,- (05040013/01-03) 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

mömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahl

555,-
-61%

UVP 1.458,-

3 | Boxspringbett 
„RUNNER“ 

ca. 120/200cm

Titelseite:  BOXSPRINGBETT „BARI“, Stoffbezug: creme, 
Box: Bonellfederkern, Matratze: Taschenfederkern, Härte-
grad: H3, Füße: Metall, Komfortliegehöhe: ca. 66cm,  
inkl. Kaltschaumtopper, Bettkasten,  
Liegefläche: ca. 180/200cm 599,- ca. 160/200cm 555,- 
oder ca. 140/200cm 499,- (24480018/01-03) 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

SALE
bis-70%

799,-
4 | Schwebetürenschrank 
„QUADRA“ 
ca. 271/229/57cm

UVP 1.958,-

-59%

1  KLEIDERSCHRANK „BASIT“, in Weiß oder Artisan 
Eiche Nachbildung, 2 Aussenladen, inkl. 2 Einlege-
böden, 2 Kleiderstangen, griffloses Öffnen, B/H/T: 
ca. 147/206/57cm 249,- oder ca. 195/206/57cm 299,- 
(26470118/01-04)

299,-
1 | Kleiderschrank 
„BASIT“ 
ca. 195/206/57cm

UVP 887,- -66%

2  SCHWEBETÜRENCHRANK „ULM“, Saharagrau, 
Aufleistung: Schwarz, inkl. 2 Einlegeböden, 2 Kleider
stangen, B/H/T: ca. 180/198/65cm 222,- (17870012/01)

222,-
2 | Schwebetürenchrank 
„ULM“ 
ca. 180/198/65cm

UVP 570,- -61%

5  BOXSPRINGBETT „CHESTER“, in Anthrazit, Box: 
Bonellfederkern, Matratze: Taschenfederkern, Härtegrad: 
H2, inkl. Komfortschaumtopper, Bettladen und  
gepolstertes Kopfteil, Liegefläche: ca. 160/200cm 799,-  
oder ca. 180/200cm 899,- (07250035/01-02) 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

799,-
5 | Boxspringbett 
„Chester“ 
ca. 160/200cm

UVP 1.890,- -57%
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BADEZIMMER „MEMPHIS“, Artisan Eiche Nachbildung, grau, bestehend aus: 
HOCHSCHRANK, 2 Türen, 4 Einlegeböden, B/H/T: ca. 40/195/31cm, 179,- WASCH-
BECKENUNTERSCHRANK, 2 Schubkästen, B/H/T: ca. 80/55/38cm 159,- SPIEGEL-
SCHRANK, 3 Türen, 6 Einlegeböden, inkl. LED-Beleuchtung, B/H/T: ca. 80/69/23cm 
179,- UNTERSCHRANK, 1 Schublade 1 Tür, 1 Einlegeboden, B/H/T: ca. 40/90/31cm 
129,- OBERSCHRANK, 1 Tür, 2 Einlegeböden,  
ca. 40/70/23cm 79,90 (12790226/01-05)

179,-
Hochschrank oder 
Spiegelschrank 
„MEMPHIS“

UVP 483,- -62%

499,-
8 | Schwebetürenschrank 
„JOKER“ 
ca. 267/226/61cm

UVP 1.367,- -63%

GARDEROBENSERIE „MALTA“, Artisan Eiche Nachbildung/weiß, bestehend aus:  
GARDEROBENSCHRANK, 1 Türe, 2 Einlegeböden, B/H/T: ca. 65/198/36cm 175,-  
SCHUHSCHRANK, B/H/T: ca. 120/100/36cm 175,- WANDSPIEGEL, B/H/T:  
ca. 110/68/2cm 79,90 GARDEROBENPANEEL, B/H/T: ca. 65/148/28cm 75,-  
GARDEROBENBANK, 1 Schublade, 1 offenes Fach, B/H/T: ca. 80/50/36cm 89,90 
(18030282/14-17,19)

159,-
-61%

UVP 416,-

Waschbeckenunter-
schrank  

„MEMPHIS“

SALE

75,--54%
Garderobenpaneel 
„MALTA“

UVP 164,-

mömax Stoffauswahl

175,-
Garderobenschrank 
„MALTA“

UVP 444,-

-60%

799,-
-63%

UVP 2.205,-

8 | Boxbett „MAYA-D“ 
ca. 160/200cm

175,--
64%

Schuhschrank 
„MALTA“

UVP 499,-

inkl. 10 Einlegeböden

für BonusClub Mitglieder und  
die, die es noch werden wollen

geschenkt
MwSt.
19%1)

MwSt. 
entspricht 

einem Nach-
lass von 
15,96%

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!

1000e
SALE-Angebote  

jetzt auch auf  
moemax.de
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1000e
SALE-Angebote  

jetzt auch auf  
moemax.de

1) Gültig von 28.12.2024 bis 08.01.2025. Ausgenommen reduzierte sowie in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus  
gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Auf Ihren Einkauf gewährt Ihnen mömax einen Rabatt in Höhe des Mehrwert
steueranteils, der anfallen würde. Der Mehrwertsteueranteil entspricht einer Minderung von 15,96% des jeweiligen Kaufpreises. Allerdings kann mömax aus 
gesetzlichen Gründen nicht die Mehrwertsteuer als solche erlassen. Der Kassenbon wird daher weiterhin eine Mehrwertsteuer ausweisen, jedoch bezieht  
sich diese auf einen entsprechend reduzierten Betrag. Der Kunde ist nicht berechtigt, die Erstattung des auf dem Kassenbon ausgewiesenen Mehrwert
steueranteils zu verlangen. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, und Kauf von Produkten der Marken based, Smeg, Bora, Respekta, Livetastic,  
Mid.You, P&B, Globo, Eglo, Trisa, Sanotechnik, Silva, ELO, Knorr baby, Gardenson, Flex-Well, Naturtex, Mäser, Bessagi, Gutscheine und Nahrungsmittel. Pro 
Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop einlösbar.  
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

5  COUCHTISCH „AIKO“, Oberplatte: Schwarzglas,  
Ablage: Rauchglas, Metall schwarz,  
B/H/T: ca. 75/45/75cm 99,90 (24650010/01)

9990
5 | Couchtisch 
„AIKO“

UVP 324,- -69% 6  LOWBOARD „METALLICA“, in weiß, 3 Türen,  
B/H/T: ca. 120/60/40cm, 75,- (22770098/01)

7  LOWBOARD „MUNDI“, Korpus/Front: weiss Hoch-
glanz, Abdeckplatte: Marmoroptik, 2 Türen, 2 Klappen, 
Griffleiste: Metall weiss, B/H/T: ca. 240/51/45cm 225,- 
(25930043/06)

8  WOHNLANDSCHAFT „DIOS“, Stoffbzeug: Cord petrol, 
inkl. Bettfunktion und Bettkasten, links und  
rechts montierbar, mit Liftbeschlag,  
inkl. 2 große Rückenkissen, Liegefläche: ca 126/202cm,  
B/H/T: ca. 228/91/146cm 499,- (24270086/01) 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

9  BIGSOFA „LEONAS“, Stoffbzeug: Chenille beige,  
inkl. 2 Kissen, organische Form,  
B/H/T: ca. 235/72/110cm 599,- (18771145/01) 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

2  RELAXSESSEL „BENNI II“, Stoffbezug: weiß, Gestell: 
schwarz, Kopfteil höhenverstellbar, inkl. Relaxfunktion, 
B/H/T:ca.76/97-109/76-107cm 159,- (26740039/02)

3  RELAXSESSEL „JOHNSY“, Stoffbezug: grau, Lift  
Motorverstellung, Relaxfunktion, max. Belastbarkeit:  
ca. 130kg, B/H/T: ca. 73/110/94cm 349,- (26740038/01)

349,-
3 | Relaxsessel 
„JOHNSY“ 
m. Motorverstellung

UVP 980,-

-64%

1  SCHLAFSOFA „CLOUD“, Stoffbezug: blau,  
Liegefläche: ca. 120/196cm, B/H/T: ca. 196/92/98cm 299,- 
(03170024/06) In verschieden Farben erhältlich

UVP 714,-

299,-
1 | Schlafsofa 
„CLOUD“

-58%

SALE
bis-70%

CA. 240 CM

75,-
6 | Lowboard 
„METALLICA“

UVP 212,- -64% 225,-
7 | Lowboard 
„MUNDI“

UVP 674,- -66%

159,-
-76%

UVP 691,-

2 | Relaxsessel mit 
Hocker „BENNI II“

4  COUCHTISCH „BRAVA“, Eiche Nachbildung, Metall 
schwarz, D/H: ca. 70/45cm 49,90 (81030191/02)

4990

-74%
UVP 198,-

4 | Couchtisch  
„BRAVA“
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Wenn deine 

Möbel nicht mehr zu 

deinem Leben passen,

hol dir neue  

beim Grossen  

Winter Sale!

Click & ReserveClick & Collect Sieht doch gleich besser aus!

WOHNZIMMERPROGRAMM „ALAMEDA“, Eiche Evoke Nachbildung, Parsolglas braun, Klarglasböden, Griffe: Metall anthrazit, inkl. Soft- 
Close-System, inkl. Oberbodenbeleuchtung, Rückwandbeleuchtung optional erhältlich, bestehend aus: TV-ELEMENT, 2 Türen, 2 Schubkästen, 2 offene 
Fächer, B/H/T: ca. 210/65/50cm 499,- WANDBOARD, 1 Boden, B/H/T: ca. 150/24/18cm 79,90 VITRINE, 1 Glas/Holztür, B/H/T: ca. 75/208/38cm 499,- HIGH-
BOARD, 1 Holztür, 2 Glastüren, B/H/T: ca. 150/124/38cm 599,- (01960384/01-02,05,04) WOHNLANDSCHAFT „FABIONA“, Stoffbezug: beige, Metall schwarz, 
inkl. 2 Zier-, 2 Nieren-, und 2 Rückenkissen, B/H/T: ca. 268/85/194cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 1.111,- (06700018/10)

499,-
TV-Element 
„ALAMEDA“

UVP 1.215,- -58%

individuelle 
Planung

499,-
8 | Wohnlandschaft 
„DIOS“

UVP 1.610,-

-69%

seitenverkehrt 
montierbar

599,-
9 | Bigsofa 
„LEONAS“

UVP 1.944,-

-69%

SALE

mömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahlmömax Stoffauswahl

7990 -62
%

Wandboard 
„ALAMEDA“

UVP 215,-

1.111,-
-56%UVP 2.573,-

Wohnlandschaft  
„FABIONA“

Mehr Trendauswahl:  
moemax.de

für BonusClub Mitglieder und  
die, die es noch werden wollen

geschenkt
MwSt.
19%1)

MwSt. 
entspricht 

einem Nach-
lass von 
15,96%
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben und Backöfen von  A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der 
Rückseite. 2) Genaue Informationen zur EEK auf www.moemax.de. 3) Gültig von 28.12.2024 bis mindestens 08.01.2025 vom Katalogpreis. Ausge-
nommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine 
weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken based, Smeg, Bora, Respekta und 
Flex-Well. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Keine Barauszahlung möglich. 4) Repräsentatives Berechnungsbeispiel für eine Ware mit  
einem Kaufpreis von € 1.000,–: Gesamtkreditbetrag € 1.000,– ; Laufzeit 24 Monate; 0 % p. a. Soll- und Effektivzinssatz; Rate € 41,67/Monat; zu zahlen-
der Gesamtbetrag € 1.000,– ; Bankübliche Bonitätskriterien vorausgesetzt. Finanzierungen erfolgen nur über unseren Partner, die TARGOBANK  
AG, Kasernenstraße 10, 40213 Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Gültig ab einem Auftragswert von 1.500€. Aktion gültig bis 31.01.2025.  
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE01-5-b     06/07

7  KÜCHENZEILE, Breite: ca. 310cm, ohne Geräte und 
Zubehör 999,- iNKL. 4TLG GERÄTESET VON SISTANT, 
Herdset 21860554/01, Dunstabzug 21860555/01,  
Kühlschrank 21860665/01 2) 1.999,-  
INKL. 4TLG GERÄTESET VON SIEMENS, Herdset 
08351470/01, Dunstabzug 08352350/01, Kühlschrank 
08352572/01 2) 2.699,- (14970307/50) 
verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich

8  ECKKÜCHE, Schenkel: ca. 265/215cm, ohne Geräte und 
Zubehör 1.399,- INKL. 4TLG GERÄTESET VON  
SISTANT, Herdset 21860554/01, Dunstabzug 
21860555/01, Kühlschrank 21860665/01 2) 2.399,-  
INKL. 4TLG GERÄTESET VON SIEMENS, Herdset 
08351470/01, Dunstabzug 08352350/01, Kühlschrank 
08352572/01 2) 2.999,- (22370412/50,01) 
verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich

1  STUHL „LARA“, Stoffbezug: rost, grau oder grün, 
Metall schwarz, max. Belastbarkeit: ca. 140kg,  
B/H/T: ca. 44/79/49cm 15,- (27120010/03,01-02)

15,-
1 | Stuhl 
„LARA“

UVP 79,- -81%

Farbaus-
wahl

bis zu  
ca. 140kg  
belastbar

2  STUHL „ROKO“, Stoffbezug: Cord grün, grau oder bei-
ge, Buche massiv, eichefarbig lackiert, max. Belastbarkeit: 
ca. 120kg, B/H/T: ca. 46/101/62cm 49,90 (10130111/02,01,03)

4990
2 | Stuhl 
„ROKO“

UVP 117,- -57%

Massiv-
holz

Farbaus-
wahl

3  ARMLEHNSTUHL „MAJA“, Stoffbezug: Velour grau, 
Rücken: Cord grau, Metall schwarz, max. Belastbarkeit:  
ca. 120kg, B/H/T: ca. 58/86/61cm 59,90 (16340130/02)

5990
3 | Armlehnstuhl 
„MAJA“

UVP 139,- -56%

SALE
4  BARTISCH „DANDY“, anthrazit oder weiß, Platte:  
Artisan Holzdekor, ABS-Kante, Stauraum, 3 offene Fächer, 
B/H/T: ca. 115/108/50cm 99,90 (07780056/01-02) 
BARHOCKER „BEN“, Stoffbezug: schwarz, Metall 
schwarz, höhenverstellbar, max. Belastbarkeit: ca. 140kg, 
B/H/T: ca. 42/95-115/52cm 79,90 (11250263/01)

9990
4 | Bartisch 
„DANDY“

UVP 309,- -67%

bis zu ca. 
140kg be-

lastbar

höhenver-
stellbar

5  AUSZIEHTISCH „DINNER KONZEPT 2“, Tischplatte: 
Asteiche Nachbildung, ausziehbar, Synchron-Auszug, 
Füße: Metall schwarz pulverbeschichtet, in verschiedenen 
Holzdekoren zum individuellen Preis erhältlich,  
B/H/T: ca. 140-190/90/75cm 299,- (28080191/01) 
ARMLEHNSTUHL „SOPHIE“, Stoffbezug: beige, grau, 
anthrazit oder braun, Metall schwarz, 360° drehbar mit 
Rückholfunktion, inkl. Taschenfederkern,  
B/H/T: ca. 60/93/67cm 99,90 (23280031/02,01,03-04)

299,-
5 | Ausziehtisch  
„DINNER KONZEPT 2“

UVP 666,- -55%
Farbaus-

wahl

drehbar

Taschen-
federkern

ver-
schiedene 

Größen

9990
5 | Armlehnstuhl 
„SOPHIE“

UVP 295,- -66%
6  SPEISEZIMMERGRUPPE „COOPER“, Stoffbezug: 
grau, Gestell: Metall schwarz, bestehend aus: ECKBANK, 
B/H/T: ca. 190/85/150cm 299,- oder 150/85/190cm 
299,- SITZBANK, B/H/T: ca. 140/85/60cm 149,- 
SCHWINGSTUHL, max. Belastbarkeit: ca. 120kg,  
B/H/T: ca. 45/93/60cm 49,90 (16340131/01-04) 
AUSZIEHTISCH „NILS“, dunkelgrau, Metallgestell: 
schwarz, ausziehbar, B/H/T: ca. 140-180/76/85cm 199,- 
(27270155/01)

299,-
6 | Eckbank 
„COOPER“

UVP 779,- -61%

auszieh-
bar

199,-
6 | Ausziehtisch 
„NILS“

UVP 593,- -66%

4990

-64%
UVP 139,-

6 | Schwingstuhl 
„COOPER“

7990
4 | Barhocker „BEN“

1000e
SALE-Angebote  

jetzt auch auf  
moemax.de

Solange 
der  

Vorrat 
reicht!
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mömax Frontauswahl

mömax Frontauswahl

SALE

-55%
bei Kauf von 

Planungsküchen
Gültig vom Katalogpreis. 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel  
aus diesem, den beiliegenden und in den  

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

bis

Mo. - Fr.: 09 - 18:00 Uhr unter
kuechenonline@moemax.de

 oder per Telefon:
+49 (0) 30 255 49 515 600

Gleich einen  
kostenlosen
Beratungstermin  
sichern! 

ab einem Kücheneinkaufswert 
von 1.500,- Euro

0% Anzahlung
Effektivzinssatz

Finanzierung
4)

Planungs-
küchen nicht 

im Wintersale, 
aber trotzdem 
supergünstig!

für BonusClub Mitglieder 
und die, die es noch 

werden wollen

geschenkt
MwSt.
19%3)

MwSt. 
entspricht 

einem Nach-
lass von 
15,96%

Digitales 
Küchenstudio

Jetzt einfach und bequem von  
Zuhause aus unser virtuelles 
Küchenstudio besuchenNEU!

999,-
7 | Eckküche  
ohne Geräte und Zubehör

1.999,-
inkl. 4-teiliges Geräteset  
von SISTANT

KOMFORT

2.699,-
inkl. 4-teiliges Geräte
set von SIEMENS

PREMIUM

1.399,-
8 | Eckküche  
ohne Geräte und Zubehör

2.399,-
inkl. 4-teiliges Geräteset  
von SISTANT

KOMFORT

2.999,-
inkl. 4-teiliges Geräteset 
von SIEMENS

PREMIUM
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1) Nähere Informationen und Bedingungen auf Seite 04. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. 
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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9  FALTBOX „FIBI“, aus Textil, L/B/H: ca. 30/30/30cm,  
in weiß und in hellblau erhältlich 1,49 (42010010/01-02)

11   AUFBEWAHRUNGSBOX „BLACKY“, aus Kunststoff, 
in Schwarz/Transparent, L/B /H ca. 14/19/9cm,  
ca. 1,5l 1,99 L/B/H: ca. 19/28/9 cm, ca. 3l 2,99  
L/B/H: ca. 19/28/14 cm, ca. 4,5l 3,99  
L/B/H: ca. 28/38/12 cm, ca. 8,5l 5,99  
L/B/H: ca. 28/38/22 cm, ca. 15,5l 6,99  
L/B/H: ca. 28/38/30 cm, ca. 20l 7,99  
L/B/H: ca. 58/39/26,5 cm, ca. 40l 14,99  
L/B/H: ca. 58/39/37,5 cm, ca. 60l 19,99  
L/B/H: ca. 58/39/48 cm, ca. 80l 22,99  
L/B/H: ca. 58/39/16 cm, ca. 25l 11,99 (34010001/01-10)

12  UNTERBETTROLLER „AIKO“, aus Kunststoff, mit De-
ckel und Rollen, Deckel durch seitliche Clips verschließbar, 
praktische Handhabung, B/H/T: ca. 58/16,5/39cm,  
ca. 29 Liter, transparent  4,99 (35560126/01,01)

7  SCHREIBTISCH „STUDENT“, weiß matt, 3 Laden,  
Griffe Metall, B/H/T: ca. 120/76/55cm 79,90 (00030010/01)

7990
7 | Schreibtisch 
„STUDENT“

UVP 202,- -60%

8  DREHSTUHL „BASTI“, Lederlook/Mesh: schwarz, 
höhenverstellbar, max. Belastbarkeit ca. 120kg,  
B/H/T: ca. 61/110-120/64cm 44,- (23280029/01)

1  SCHUHREGAL „AZRA II“, Bambus massiv, Metall 
schwarz, 2 Ablagen, B/H/T: ca. 70/32/30cm 15,- oder 3 
Ablagen, B/H/T: ca. 70/48,5/30cm 27,90 (79680229/01-02)

3  SIDEBOARD „BIANCO“, weiß, 4 Schubalden, 2 Türen,  
4 Einlegeböden, wechselbare Blenden in Grau,  
B/H/T: ca. 150/95/43cm 129,- (08870242/01)

129,-
3 | Sideboard 
„BIANCO“

UVP 412,- -68%

4  KOMMODENSERIE „MADRID“, Bambus massiv/
schwarz, Griffe Metall, bestehend aus:  
SIDEBOARD, 2 Türen, 1 Lade, 1 offenes Fach,  
B/H/T: ca. 143/90/40cm 222,-  
KOMMODE, 2 Türen, 2 Einlegeböden,  
B/H/T: ca. 76/90/35cm 133,- (26870345/01-02)

222,-
4 | Sideboard 
„MADRID“

UVP 675,- -67% 133,-
4 | Kommode 
„MADRID“

UVP 383,--65%

5  REGAL „KILL BILL“, weiß oder anthrazit, 5 offene  
Fächer, B/H/T: ca. 60/175/24cm 29,90 (00030008/02-03)

2990
5 | Regal „KILL BILL“ 
B/H/T: ca. 
60/175/24cm

UVP 80,- -62%
6  REGAL „QUEENS“, Metall schwarz lackiert,  
Eiche Artisan Nachbildung, 2 Schubladen,  
B/H/T: ca. 90/170/40cm 89,90 oder 2 Türen,  
B/H/T: ca. 90/106/40cm 69,90 (79680232/01-02)

6990
6 | Regal 
„QUEENS“

UVP 195,- -64%

2  MEHRZWECKSCHRANK „BIANCO“, weiß/anthrazit,  
4 Türen, 2 Schubladen, 2 Fach- und 8 Einlegeböden, 
wechselbare Blenden in grau,  
B/H/T: ca. 100/200/37cm 149,- (00030013/01)

JE

SALE
bis-70%

8990

6 | Regal „QUEENS“

UVP 275,-

44,-
8 | Drehstuhl  
„BASTI“

UVP 161,-

-72%

149,-
2 | Mehrzweckschrank 
„BIANCO“

UVP 375,- -60%

2790

1 | Schuhregal 
„AZRA II“

UVP 99,-

15,-
1 | Schuhregal 
„AZRA II“

UVP 69,- -78%

10  COUCHBAR „SNACKY“, aus Linde/Stahl, L/B/H:  
ca. 42,2/27/11,5cm, in silber/schwarz 19,99 (42010039)

13  AUFBEWAHRUNGSBOXEN-SET „BEATE“, 3-teilig, 
aus Kunststoff, mit Deckel, stapelbar, in transparent,  
ca. 11 Liter, L/B/H: ca. 39/26,5/14cm 9,99 (35560131)

14  TRETEIMER „TRASH“, in Edelstahl, mit Kunststoffde-
ckel, 2 getrennte Inneneimer, jeweils ca. 20l,  
L/B/H Gesamt: ca. 46,3/37,1/52,6cm,  
in silberfarben/schwarz 49,99 (36880023)
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149
9 | Faltbox 
„FIBI“, ca. 27Liter

UVP 6,99 -78%

199
11 | Aufbewahrungsbox 
„BLACKY“

UVP 4,99 -60%

499
12 | Unterbettroller 
„AIKO“ ca.26l

UVP 14,99 -66%

AB

Click & Collect Click & Reserve Sieht doch gleich besser aus!

1000e
SALE-Angebote  

jetzt auch auf  
moemax.de

JE

für BonusClub Mitglieder und  
die, die es noch werden wollen

geschenkt
MwSt.
19%1)

MwSt. 
entspricht 

einem Nach-
lass von 
15,96%

4999
14 | Treteimer 
„TRASH“

UVP 179,- -72%

1999

-60%
UVP 49,99

10 | Couchbar  
„SNACKY“

999

-50%
UVP 19,99

13 | Aufbewahrungs-
boxen-Set „BEATE“, 

3-teilig

Mehr Trendauswahl:  
moemax.de

Wenn deine Möbel nicht mehr zu 
deinem Leben passen,hol dir neue  beim Grossen  Winter Sale!
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7  WEBTEPPICH „LUCY“, in Grau/Beige erhältlich,  
70% Polypropylen, 30% Polyester, für Fußbodenheizung 
geeignet, ca. 160/230cm 69,99 (80650251/01)

1  SCHUHABTROPFTASSE „TEXAS 2“, in Schwarz  
erhälltich, 100% Polypropylen, für Außenbereich  
geeignet, 3-teilig: ca. 81/35cm 4,99 (34050012/01)

499
1 | Schuhabtropftasse 
„TEXAS 2“, 
3-teilig

UVP 9,99 -50%

3  SCHAFFELL „EMMA“, in verschiedenen Farben  
erhältlich, 100% echtes Schaffell, für Fußbodenheizung  
geeignet, Florhöhe ca. 50mm, ca. 60/45cm 14,99 
(78210056/01-03)

1499
3 | Schaffell „EMMA“, 
ca. 60/45cm

UVP 32,99 -54%

5  WEBTEPPICH „CELINE 2“, in Multicolor erhältlich, 
100% Polypropylen, für Fußbodenheizung geeignet,  
ca. 120/170cm 49,99 (77590501/01)

4999
5 | Webteppich 
„CELINE 2“, 
ca. 120/170cm

UVP 99,90 -49%

8  WEBTEPPICH „SIGN“, in Creme erhältlich,  
100% Polyester, für Fußbodenheizung geeignet,  
ca. 160/230cm 89,99 (77590507/01)

8999
8 | Webteppich 
„SIGN“, 
ca. 160/230cm

UVP 189,- -52%

4  KUNSTFELL „CAROLINE 2“, in verschiedenen Farben 
erhältlich, 100% Polyester, für Fußbodenheizung 
geeignet, Florhöhe ca. 25mm, ca. 120/160cm 39,99 
(81040070/01-12)

3999
4 | Kunstfell 
„CAROLINE 2“, 
ca. 120/160cm

UVP 119,- -66%
2  LÄUFER „VANCOUVER 2“, in Anthrazit & Braun  
erhältlich, 100% Polypropylen, ca. 66/200cm 9,99 
(64710067/01-02)

999
2 | Läufer  
„VANCOUVER 2“, 
ca. 66/200cm

UVP 19,99 -50%

6  WEBTEPPICH „SELMA 1,2,3“, in Grau/Weiß & Weiß 
und in verschiedenen Größen erhältlich,  
100% Polypropylen, für Fußbodenheizung geeignet,  
ca. 120/170cm 49,99 (39580270/01-02) 
ca. 80/150cm 29,99 (39580269/01-02) 
ca. 160/230cm 89,99 (39580271/01-02)

10  VORHANGSTANGENSET „MARIE“, 2-läufig, 
Edelstahloptik, inkl. Endstücken, Trägern und Montage
material, Länge: ca. 120cm 11,99 ca. 160cm  15,99  
ca. 200cm 20,99 ca. 240cm 25,99 FERTIGVORHANG 
„LEO“, blickdicht, 100% Polyester, inkl. Kombiband, 
B:135/H:255cm, in verschiedenen Farben erhältlich 14,99  
(82640007/01-04;86810174/01-03,01,05-09)

11  PLISSEE „LIGHT“, blickdicht, 100% Polyester,  
in verschiedenen Farben und Größen erhältlich,  
B:50/H:130cm 9,99 (69353011/01;3009/01) 
B:60/H:130cm 11,99 (69353011/02;3009/02) 
B:80/H:130cm 14,99 (69353011/03;3009/03) 
B:100/H:130cm 19,99 (69353011/04;3009/04) 
B:90/H:210cm 23,99 (69353011/05;3009/05) 
B:120/H:130cm 25,99 (69353011/06;3009/06;69950123/01;018
1/01;0123/02;0181/02;0123/03;0181/03;0123/04;0181/04;0123/05;
0181/05;0123/06;0181/06)

12  FERTIGSTORE „WAVE“, 100% Polyester, transparent, 
inkl. Kombiband, B:300/H:145cm 9,99  
B:300/H:175cm 11,99 B:300/H:245cm 15,99 (59140039/01-03)

14  FERTIGVORHANG „ANDI 2 STK.“, halbtransparent, 
100% Polyester, inkl. Kombiband, B:140/H:245cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich  
19,99 (69950838/01-04)

13  WÄRMESCHUTZVORHANG „ALFI“, hitze- und kälte
abweisend, 100% Polyester, mit verdeckter Schlaufe,  
inkl. Universalband, B:135/H:255cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 17,99 (86810235/01-04)

9  FERTIGVORHANG „BEN“, halbtransparent, 100% Po-
lyester, inkl. Kombiband, B:135/H:245cm, in verschiede-
nen Farben erhältlich 7,99 (86810249/01-03;36440210/01-03)

SALE
bis-70%

1) Nähere Informationen und Bedingungen auf Seite 04. 2) Nähere Informationen und Bedingungen auf Seite 14. **Statt-
preis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

6999

-41%
UVP 119,-

7 | Webteppich „LUCY“, 
ca. 160/230cm

4999

-49%
UVP 99,90

6 | Webteppich  
„SELMA 2“, 

ca. 120/170cm
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999
11 | Plissee 
„LIGHT“

UVP 23,99 -58%

für Stange 
und Schiene

1999
14 | Fertigvorhang 
„ANDI 2 STK.“

UVP 49,99 -60%

für Stange 
und Schiene

1799
13 | Wärmeschutz-
vorhang  
„ALFI“

UVP 49,99 -64%

für Stange 
und Schiene

799
9 | 1 Fertigvorhang 
„BEN“

UVP 19,99

-60%

für Stange 
und Schiene

AB

1499

-70%
UVP 49,99

10 | Fertigvorhang 
„LEO“

2er Pack
999

-54%
UVP 21,99

12 | Fertigstore  
„WAVE STORE“

1199
10 | Vorhangstangenset 
„MARIE“

UVP 34,99 -65%

für Stan-
ge und 
Schiene

AB

AB

Mehr Trendauswahl:  
moemax.de

Click & Collect Click & Reserve Sieht doch gleich besser aus!

Wenn deine Möbel nicht mehr zu 
deinem Leben passen,hol dir neue  beim Grossen  Winter Sale!

auf Artikel aus dem 
Weihnachtsmarkt

-50%2)

für BonusClub Mitglieder 
und die, die es noch 

werden wollenfür BonusClub Mitglieder und  
die, die es noch werden wollen

geschenkt
MwSt.
19%1)

MwSt. 
entspricht 

einem Nach-
lass von 
15,96%
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4  BADEMATTENSERIE „NELLY“, rutschhemmend, 100% 
Polyester-Chenille, in verschiedenen Farben erhältlich, 
BADEMATTE, ca. 50/50cm 2,99 (69950312/01-02,04-06) 
WC-VORLEGER, ca. 50/50cm 2,99 (69950732/01-02,04-06) 
BADEMATTE, ca. 60/90cm 4,99 (69950039/01-02,04-06)

1  GÄSTEPANTOFFEL „NIKI“, 100% Polyester,  
Sohle: 100% Polyurethan, in verschiedenen Farben  
erhältlich, in den Konfektionsgrößen 36-39 und  
40-44 erhältlich 1,99 (69950361/01-02)

199
1 | Gästepantoffel 
„NIKI“

UVP 4,99 -60%

10  SPANNLEINTUCH „FLAUSCHI“, 52% Polyester  
48% Baumwolle, in verschiedenen Farben erhältlich,  
ca. 100/200/28cm 7,99 ca. 140/200/28cm 9,99  
ca. 180/200/28cm 14,99 (36720001/01-03)

6  BADEMATTE „STRIPE“, rutschhemmend, 100% Poly
ester, ca. 60/90cm, in verschiedenen Farben erhältlich 
16,99 (92150008/01-03)

AB

299

-70%
UVP 9,99

4 | Bademattenserie 
„NELLY“

AB

SALE

rutsch-
hemmend

1699

-58%
UVP 40,99

6 | Badematte  
„STRIPE“

8  BADZUBEHÖRSERIE „CHRIS“, aus Kunsstoff/Edel-
stahl, in verschiedenen Farben erhältlich, DUSCHAB
ZIEHER, L/B/H: ca. 20/20,6/2,1cm 5,99 (82310145/01-04) 
KOSMETIKEIMER, D/H: ca. 19,05/25,4cm, 16,99 
(82310137/01-04) KOSMETIK-ORGANIZER, D/H: ca. 
12/10,1cm 8,99 (82310138/01-04) KOSMETIKSPIEGEL, 
L/B/H: ca. 19,9/17,2/13,3cm 8,99 (82310139/01-04) 
SEIFENSCHALE, D/H: ca. 11/3cm 6,99 (82310140/01-04) 
SEIFENSPENDER, L/B/H: ca. 7,6/15,6/6cm 7,99 
(82310141/01-04) WC-BÜRSTENGARNITUR, D/H:  
ca. 9,6/37cm 14,99 (82310142/01-04)  
TABLETT, L/B/H: ca. 15,2/0,5/9,1cm 6,99 (82310143/01)  
ZAHNPUTZBECHER, D/H: ca. 8/11cm 5,99  
(82310144/01-04)

599
8 | Badzubehörserie 
„CHRIS“

UVP 16,99-64%

13  KOPFKISSEN „VEGANDOWN“, Bezug: 100% feinster 
Baumwoll-Satin, Füllung: 100% Polyester, ca. 80/80cm, 
Füllgewicht: ca. 1000g 29,99 ca. 40/80cm, Füllgewicht: 
ca. 500g 24,99 BETTDECKE „VEGANDOWN“, als Ganz-
jahresdecke geeignet, ca. 135-140/200cm,  
Füllgewicht: ca. 1000g 69,99  
(58680152/02,04-05)

11  SATIN-BETTWÄSCHE „AMAL“, mit Zipp, 100% Baum-
woll-Satin, ca. 80/80 und 135/200cm, in Beige und Mauve 
erhältlich 14,99 (53970385/01-02)

9  JERSEY-SPANNLEINTUCH „LEO“, 50% Baumwolle/ 
50% Polyester, in verschiedenen Farben und Größen 
erhältlich, ca. 100/200/25cm 3,99 ca. 150/200/25cm 5,99  
ca. 180/200/25cm 6,99 ca. 180/200/40cm 7,99 
(70840008/01-04)

5  FROTTEESERIE „CHRIS“, 100% Baumwolle, Jacquard, 
in verschiedenen Farben erhältlich,  
HANDTUCH, ca. 50/100cm 6,99 (67920093/01-04) 
GÄSTETUCH, ca. 30/50cm 2,49 (67920092/01-04) 
DUSCHTUCH, ca. 70/140cm 9,99 (67920094/01-04)249

5 | Frotteeserie 
„CHRIS“

UVP 4,99 -50%

3  FROTTEESERIE „MELANIE“, 100% Baumwolle, in 
verschiedenen Farben erhältlich, WASCHHANDSCHUH, 
ca. 16/21cm 0,99 (79310010/01-04,06-07,11,13-15) 
GÄSTETUCH, ca. 30/50cm 1,99 HANDTUCH, ca. 
50/100cm 3,49 (79310011/01-04,06-07,11,13-15;0012/02-
03,01,04,06-07,11,13-15) DUSCHTUCH, ca. 70/140cm 7,99 
(79310013/01-04,06-07,11,13-15) BADEMATTE, ca. 50/70cm 
6,99 (79310004/01-04,06-07,11,13-15)

099
3 | Frotteeserie 
„MELANIE“

UVP 1,99 -50%

12  BETTWÄSCHE „ANNIKA“, 100% Baumwoll-Renforcé, 
mit Zipp, ca. 80/80 und 135/200cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 17,99 (89400649/01-04)

2  FROTTEESERIE „CINDY“, mit Aufhängeschlaufe,  
100% Baumwolle, in verschiedenen Farben erhältlich,  
HANDTUCH, ca. 50/100cm 2,49 (44170048/01-03) 
DUSCHTUCH, ca. 70/140cm 4,99 (44170049/01-03)

249
2 | Handtuch 
„CINDY“

UVP 5,99 -58%

499 -58%

2 | Duschtuch 
„CINDY“

UVP 11,99

AB

AB

AB AB

7  BADEMATTENSERIE „CHRIS“, rutschhemmend,  
100% Polyester, ca. 50/50cm, in verschiedenen Farben  
erhältlich 7,99 (69950202/01-05) BADEMATTE „CHRIS“,  
ca. 60/90cm 14,99 (69950395/01,05,04,03,02) 
mit Ausschnitt, ca. 50/50cm 7,99 (69950226/01-05)

799
7 | Badematten-
serie „CHRIS“

UVP 19,99 -60%

rutsch-
hemmend

1) Nähere Informationen und Bedingungen auf Seite 04. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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799

-60%
UVP 19,99

10 | Spannleintuch 
„FLAUSCHI“

AB

2999
13 | Kopfkissen 
„VEGANDOWN“

UVP 74,99 -60%

6999
13 | Bettdecke 
„VEGANDOWN“

UVP 139,99 -50%

1499
11 | Satin-Bettwäsche 
„AMAL“

UVP 49,99 -70%

399
9 | Jersey-Spannleintuch 
„LEO“

UVP 8,99 -55%

FLANELL-BETTWÄSCHE „VELVET ORNAMENT“, 100% 
Polyester, ca. 80/80 und 135/200cm, in Schwarz und 
Pflaume erhältlich 19,99 ZIERKISSEN „VELVET ORNA-
MENT“, 100% Polyester, ca. 45/45cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 9,99 (69950517/01;0422/01-03;0517/02)

1999
 Flanell-Bettwäsche 
„VELVET ORNAMENT“

UVP 59,99 -66%

1799
12 | Bettwäsche 
„ANNIKA“

UVP 36,99 -51%

999

-61%
UVP 25,99

Zierkissen „VELVET 
ORNAMENT“

AB

Mehr Trendauswahl:  
moemax.de

Click & Collect Click & Reserve Sieht doch gleich besser aus!

Wenn deine 

Möbel nicht mehr zu 

deinem Leben passen,

hol dir neue  

beim Grossen  

Winter Sale!

für BonusClub Mitglieder und  
die, die es noch werden wollen

geschenkt
MwSt.
19%1)

MwSt. 
entspricht 

einem Nach-
lass von 
15,96%
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2  KEILRAHMENBILD „HARALD“, MDF/Canvas bedruckt, 
B/H/T: ca. 116/76/1,5cm, verschiedene Motive  
erhältlich 14,99 (71200404/03)

1499
2 | Keilrahmenbild 
„HARALD“

UVP 39,99 -62%

8  PFANNENSCHUTZ „FREDDY“, 3-teilig, aus Kunststoff, 
geeignet für Töpfe und Pfannen, hellgrau 1,49 (49010083)

10  KÜCHENHELFERSERIE „LUCA“, aus Kunststoff/Edel-
stahl, spülmaschinengeeignet, KOCHLÖFFEL L: ca. 28cm, 
3,99 SCHÖPFLÖFFEL, L: ca. 28cm 3,99 PFANNEWEN-
DER, L: ca. 35cm 3,99 SPAGHETTILÖFFEL, L: ca. 28cm 
3,99 KÜCHENZANGE, L: ca. 30cm 3,99 TEIGSCHABER L: 
ca. 26cm 2,99 BACKPINSEL, L: ca. 21,5cm 2,99  
SCHNEEBESEN, L: ca. 30cm 3,99  
KÜCHENSIEB, B/L: ca. 36/18cm 7,99 (47570130/01-09)

11  BRÄTER „GISELA“, in schwarz, aus Carbonstahl, 
L/B/H: ca. 37/27/14 cm, ca. 5l, backofengeeignet bis  
max. 250°C 9,99 (35860135)

12  SCHNELLKOCHTOPFSET „HARRY“, 3-teilig, ca. 6l, 
aus Edelstahl, hitzebeständig bis ca.: 160°C , backofen
geeignet, für alle Herdarten geeignet, mit Druckregel
ventil und Messskala, inkl. Dämpfeinsatz,  
in Edelstahlfarben 39,99 (35860130)

AB

SALE
bis-70%

AB

1) Nähere Informationen und Bedingungen auf Seite 04. 2) Gültig von 28.12.2024 bis 08.01.2025. bei Kauf von Weihnachtsartikeln. Ausgenommen 
reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren  
Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken based, Mid.You, Bessagi, P&B, Globo,  
Eglo, Trisa, Sanotechnik, Silva, ELO, Knorr baby, Naturtex und Mäser. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung  
möglich. Auch im Onlineshop einlösbar. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro.  
Solange der Vorrat reicht. 

1  BILDERRAHMEN „FRIDO“, Eiche Massivholz, schwarz, 
B/H: ca. 13/18cm 2,99 B/H: ca. 18/24cm 4,99  
B/H: ca. 21/29,7cm 5,99 B/H: ca. 30/40cm 7,99  
B/H: ca. 40/50cm 9,99 (71200060/01-05) Massivholz

299
1 | Bilderrahmen 
„FRIDO“

UVP 14,99 -80%

5  REGALKORB „BEA“, Wasserhyazinthe, faltbar,  
B/H/T: ca. 33/33/32cm, in Weiß und Braun erhältlich 9,99 
(81270059;0042/02)

999
5 | Regalkorb 
„BEA“

UVP 25,99 -61%

4  POTPOURRI „FIORE“, Glas, Metall, Ø/H:  
ca. 11,3/17,5cm, in verschiedenen Farben erhältlich 2,99 
(40460027) inkl. Duftöl

299
4 | Potpourri 
„FIORE“

UVP 25,99
-88%

7  ÜBERTOPF „MOOD“, Keramik, in verschiedenen  
Farben und Designs erhältlich, Ø/H: ca. 6,5/6,5cm  0,99  
Ø/H: ca. 12,5/13cm  3,99 (57110034/01-08) 
KUNSTPFLANZE „FARN“, grün, verschiedene Arten 
erhältlich, Höhe: ca. 22cm 4,99 Höhe: ca. 30cm 6,99  
Höhe: ca. 35cm 9,99 Höhe: ca. 40cm 9,99 (42975207/01-05)

499
7 | Kunstpflanze 
„FARN“  
Höhe: ca. 22cm

UVP 7,99 -37%

9  KOCHTOPFSET „TOP LINE XL“, 14-teilig, aus Edel-
stahl, rostfrei, backofen- und spühlmaschinengeeignet, 
hitzebeständig bis ca. 180°C, bestehend aus:  
3x Fleischtopf, 1x Gemüsetopf, 1x Dämpfer, 1x Milchtopf, 
1x Stielkasserolle, 1x Bratpfanne, 1x Servierpfanne,  
inkl. 5x Deckel, für alle Herdarten geeignet, in Silber
farben 79,99 (68760086)

13  BRATPFANNE „RONNY“, aus Aluminium, D/H: 30/3,5 
cm, in schwarz 8,99 BRATPFANNE „RONNY“, aus Alumi-
nium, D/H: 24/34,3 cm, in schwarz 10,99 BRATPFANNE 
„RONNY“, aus Aluminium, D/H: 28/5 cm, in schwarz 12,99 
BRATPFANNE „RONNY“, aus Aluminium, D/H: 32/5 cm, 
in schwarz 14,99 PFANNE „RONNY“, aus Aluminium,  
D/H: 28/7 cm, in schwarz 14,99 WOK „RONNY“,  
aus Aluminium, D/H: 28/8 cm, in  
schwarz 14,99 (35860134/01-06)

099-66%

7 | Übertopf „MOOD“ 
 Ø/H: ca. 6,5/6,5cm

UVP 2,99

AB  C
A

. 3
0

C
M

3  KUNSTPFLANZE „COLOCASIA“, Topf-Ø/H: ca. 
14,5/16cm, Höhe: ca. 140cm 34,99 (42974874)

6  STUMPENKERZE „RUTH“, Paraffin, in verschiedenen 
Farben erhältlich, Brenndauer: ca. 85h, Ø/H: ca. 10/10cm 
5,99 Brenndauer: ca. 252h, Ø/H: ca. 10/30cm 9,99  
Brenndauer: ca. 168h, Ø/H: ca. 10/20cm 9,99 
(67950027/04,06,05)

599
6 | Stumpenkerze „RUTH“ 
Höhe: ca. 10cm

UVP 9,99 -40%

3499

-64%
UVP 99,90

3 | Kunstpflanze  
„COLOCASIA“

AB
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149
8 | Pfannenschutz 
„FREDDY“ 3-teilig

UVP 3,99 -62%

999
11 | Bräter „GISELA“ 
ca. 5l

UVP 29,99 -66%

3999
12 | Schnellkochtopfset 
„HARRY“, 3-teilig

UVP 89,99 -55%

Mehr Trendauswahl:  
moemax.de

Click & Collect Click & Reserve Sieht doch gleich besser aus!

299

-57%
UVP 6,99

10 | Küchenhelferserie 
„LUCA“

für BonusClub Mitglieder und  
die, die es noch werden wollen

geschenkt
MwSt.
19%1)

MwSt. 
entspricht 

einem Nach-
lass von 
15,96%

7999

-67%
UVP 249,-

9 | Kochtopfset „TOP 
LINE XL“ 14-teilig

899

-55%
UVP 19,99

13 | Pfannenserie 
„RONNY“

AB

auf Artikel aus dem 
Weihnachtsmarkt

-50%2)

für BonusClub Mitglieder 
und die, die es noch 

werden wollen
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Click & ReserveClick & Collect Sieht doch gleich besser aus!

Alle mömax Trendmöbelhäuser finden Sie 
auf www.moemax.de/filialen
1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben und Backöfen von  
A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf  
der Rückseite. 2) Genaue Informationen zur EEK auf www.moemax.de.  
Alle Angebote gültig bis 08.01.2025, solange der Vorrat reicht. Vorbehalt-
lich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf 
und Modelländerungen vorbehalten. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom 
Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf 
unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. Abgabe nur 
in Haushaltsmengen. 1+1 Angebote sind nicht im Onlineshop erhältlich. 
Mömax Deutschland GmbH, Mergentheimer Str. 59, 97084 Würzburg.

Mehr Trendauswahl: moemax.de

Gutschein 01 Gutschein 02 Gutschein 03

Symbolfotos. Abgabe max. 2 Portionen pro Person. Nur in mömax Filialen mit Restaurant erhältlich. Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren Servicemitarbeitern. 
Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte. Gutschein bei der Bestellung vorzeigen und abgeben. Frühstück bis 11:00 Uhr.

RESTAURANT PIZZA, PASTA E CLASSICI

Jetzt nur

1,-
je Stk. 

Jetzt nur

5,-
je Stk. 

Jetzt nur

10,-
je Stk. 

(46282217/01-02)

(69000004)

Kehrgarnitur 
„HORST“

(79680179)
Schneidebrett 
„JENS“ 3-teilig

(06096505)

Dipschalenset 
„BLACKY“ 
13-teilig

(70840003)

Handtuch 
„CARLOS“

(81810737)

JE

Dunstabzug/Backofen
      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienz- 
spektren

Großes Classici 
Frühstück 2 3 8 14

Hofkultur Schinken, Gouda,  
2 Spiegeleier, Butter, Marmelade,  
2 Brötchen und eine Tasse Kaffee 
A (Weizen, Gerste, Roggen), C, G

5,-
statt 6,90

Tagliatelle Garnelen 8

Tagliatelle mit gebratenen Blue  
Label Garnelen in einer leichten  
Weißwein Rahmsauce dazu Oliven,  
getrockneten Tomaten, Rucola,  
Grissini, Grana Padano und Olivenöl 
A (Weizen,Roggen), B, C, F, G, L, M, O

8,-
statt 14,90

9,-
statt 14,90

Gültig vom 28.12. bis 08.01.2025 Gültig vom 28.12. bis 08.01.2025 Gültig vom 28.12. bis 08.01.2025

(81810590)

LED-Schreibtischleuchte 
„CIPSI“

Inkl. LED

DEKOSPIEGEL 
„FARINA“

LED-Leuchtmittel 
„105820-3“          2)

(80100011/01)

Duftteelicht 
„MOMO“

(79920939/01-04)

Tagesdecke 
„GRACE“

Rumpsteak  
alla Mia Cucina 3

gegrilltes Rumpsteak mit Pommes 
und einem Ruccola-Parmesan  
Salat mit Balsamicodressing serviert 
A (Gerste,Weizen), C,G,L

Verknüpfen 

Sie Ihre Bonuscard 

mit Ihrem 

Online Konto! 

Bequem online ein-

kaufen, ohne erneute 

Dateneingabe!

Gleich anmelden! 
Scannen Sie den QR-Code oder besuchen 
Sie mömax.de und klicken Sie auf  ! 
Geben Sie dieselbe E-Mail-Adresse von 
der Bonuscard an und setzen Sie ein neues, 
individuelles Passwort.

Jetzt schnell und einfach registrieren und 
aufs Handy erhalten!

Nie wieder sensationelle Angebote 
und Flugblätter verpassen!

Deutschlands geilste Preise! Solange der  
Vorrat reicht!
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